

Nuestros concejales

La sesión municipal de ayer

A las seis y media en punto, declarada abierta la sesión el señor Carbonell.

Asisten los concejales señores Mora, Blasco, Ruiz P. de Aguilá, Lloret Puerto, Alamo, Ribelles, Beltrán de la Llave, Navarrete, Cremades, P. Florca, Arques, Samper Sanchez, Sierra, Martínez Sansano, Martínez y García Ruiz.

Se da lectura al acta de la sesión anterior, que es aprobada y a las disposiciones oficiales.

ASUNTOS AL DESPACHO DE OFICIOS

La Alcaldía presenta una moción urgente, con motivo de la celebración del aniversario de la muerte del gran republicano alicantino don Antonio Rico, recabando del Ayuntamiento se tome el acuerdo de ir el día 5 de los corrientes, al monumento que se erige a la memoria del preclaro varón en el Castillo de San Fernando, a depositar unas flores.

Dicha moción, es aprobada por unanimidad.

PARA CELEBRAR LOS MATRIMONIOS CIVILES

Entendiendo la Alcaldía que el local del Juzgado no reúne las condiciones necesarias para dar solemnidad que requiere a los actos de contraer matrimonio civil, el Ayuntamiento tomó el acuerdo de ceder el salón de sesiones para que allí se celebren las expresadas uniones matrimoniales.

PARA LAS OPOSICIONES PROXIMAS

Se nombraron suplentes para actuar en las próximas oposiciones a auxiliares administrativos, si faltase alguno de los ediles que forman parte del tribunal, los señores don Rafael Beltrán y don Casimiro Arques.

LO DEL AGUA

Se da lectura a la contestación que la Sociedad de Aguas de Alicante, hace al manifiesto publicado por la comisión de aguas de nuestro Ayuntamiento.

La respuesta de la expresada Sociedad, causa al público el efecto de una graciosa comedia de Arniches.

En el público causa indignación y regocijo al mismo tiempo.

El edil socialista señor Martínez (don Angel), pronuncia una palabra que no llegan a la mesa de la prensa.

El concejal señor Mora Valero, con oratoria clara y persuasiva, contesta al señor Martínez, que la comisión municipal de Aguas, de la que forma parte el orador, había tenido en cuenta la proposición del edil socialista.

Manifiesta el señor Mora, que en esta campaña vindicatoria del Ayuntamiento en el asunto de las aguas, debe colaborar todo el vecindario puesto que está encaminada a rehabilitar los derechos de éste ante la Compañía de las Aguas, pues no es esta labor sola del municipio sino que debe colaborar con el todo Alicante.

Añade que si el Ayuntamiento en esta campaña se ve asistido por la

adhesión y apoyo del vecindario, tenga la seguridad el pueblo alicantino que se verán colmados sus anhelos de justicia y reivindicación.

Las palabras del prestigioso edil radical, fueron acogidas por el público con muestras de aprobación.

ORDEN DEL DIA

Se aprueban los expedientes de Beneficencia, Mercados, Hacienda y Cementerios.

UN PROYECTO QUE SE ESPERA DESDE HACE 10 AÑOS!

Con motivo de un expediente sobre construcción del panteón de alicantinos ilustres en el cementerio Municipal, el informe que presenta la Comisión de Cementerios aparece que desde hace diez años se le pidió al arquitecto de este Ayuntamiento hiciera el proyecto del mencionado panteón. Hasta la fecha el señor arquitecto municipal no ha remitido a la alcaldía el proyecto mencionado: en vista de ello el señor Mora pide al Ayuntamiento no se apruebe el dictamen y que se le diga al señor arquitecto si quiere diez años más para estudiarlo y planearlo.

Don Angel Martínez, condena la acción de este funcionario municipal que ha dejado de cumplimentar el acuerdo.

El señor Navarrete, se adhiere a lo manifestado por su correligionario el señor Mora y dice que no debe tolerarse lo sucedido y que se le forme expediente al mencionado arquitecto.

El alcalde pregunta a los señores concejales si ven con disgusto la actuación del señor Fajardo como arquitecto y el Ayuntamiento responde que sí.

Se aprueba dicho expediente y se toma el acuerdo de formar expediente al señor Fajardo.

RUEGOS Y PRECUNTAS

El señor don Agustín Mora pide al Ayuntamiento se condonen por tres meses los impuestos municipales, en el revoco de las fachadas de las casas. De esta manera se embellecerá mucha la población, y se emplearán buen número de obreros. Transcurrido dicho plazo, el Ayuntamiento debe obligar a los propietarios que no hayan hecho. Así se acuerda por el Concejo.

El edil radical señor Beltrán, formula a la alcaldía su ruego referente a la perentoria necesidad de construir el tan cacareado Hotel-Baño y el parque de atracciones del castillo de Santa Bárbara, con el fin de que Alicante se convierta en una de las primeras ciudades españolas. Hace mención de nuestro hermoso clima e invita al Ayuntamiento a tomar en calor estas reformas de tan urgente necesidad para nuestro Alicante.

El también concejal radical señor Ruiz P. Aguilá, pide al señor alcalde procure dar trabajo a los obreros de las partidas de Alicante que se hallan parados.

Vida teatral

PRINCIPAL

Esta noche y mañana domingo, tarde y noche, actuará en este Teatro la Compañía de Zarzuela del maestro Serrano. Las obras que han de representarse son: Esta noche «Los Claviles», gracioso sainete, letra de Sevilla, música del maestro Serrano, en el que obtiene uno de sus grandes triunfos el popularísimo primer actor Anselmo Fernández. «La Dolorosa», formidable zarzuela, éxito inmenso del maestro Serrano, que será cantada por la aplaudida triple Amparo Romo y el divo tenor Adolfo Sirvent. Mañana por la tarde se interpretará «Al dorarse las espigas», por Vicente Sempere, Amparo Romo y Anselmo Fernández, y «La Dolorosa», por Adolfo Sirvent.

Por la noche se cantará por Adolfo Sirvent «Los de Aragón», y «La Dolorosa», por el gran tenor Vicente Sempere.

Por tener la Compañía que debutar en seguida en el Teatro Apolo de Valencia no se pueden dar más que estos tres espectáculos que prometen ser un acontecimiento.

JUAN DE LANDA

En el Monumental ha actuado ayer —y aún actuará hoy y mañana— este popular, actor cinematográfico como conferencista. Logró éxito por su desenfado y por la amenidad que supo dar a sus charlas salpimentándolas con anécdotas interesantes de la vida de Hollywood.

INDISPENSABLE para las personas débiles. NECESARIO para todo el que trabaje con exceso, es el Jarabe con HIPOFOSFITOS SALUD

Suprime la debilidad, da fuerzas a las embarazadas, regenera a los convalescentes y fortifica a las personas agotadas. Puede usarse en todo tiempo.

Aprobado por la Academia de Medicina Contra

ANEMIA INAPETENCIA RAQUITISMO

No se vende a granel.

El señor Navarrete pregunta al alcalde si se ha nombrado ya la comisión de Abastos, que pidió en la pasada sesión un correligionario al señor Mora Valero.

El señor Carbonell responde que aún no, pero que se puede nombrar en esta sesión.

Por los representantes de las distintas minorías, se nombra por la radical, al señor Ribelles; radical socialista, señor Arques y por la socialista e independiente, no se acuerda designar a ninguno por no estar los componentes de dichas minorías autorizados para ello.

El señor Sierra pide se dé el nombre de una calle al general Villacampa, como dijo el edil radical don Rafael Blasco.

El señor Carbonell, promete atender lo solicitado por el señor Sierra. Y no habiendo más asuntos de qué tratar, se levantó la sesión a las 8 de la noche.

Por la ruta de los descubridores

El viaje de la carabela "Santa María"

Dos expediciones españolas a las Américas están preparándose actualmente, cada una con un sello característico de originalidad; pero coincidentes ambas en la nota del espíritu aventurero, que en estos tiempos aparece tan desplazado de las actividades de nuestra raza.

Nos referimos a la exploración del capitán Iglesias a la cuenca del Amazonas, con finalidad primordialmente científica, y al viaje que proyecta nuestro paisano, hijo de Alicante, el capitán de corbeta don Julio Guillén y Tato, en la carabela «Santa María», recorriendo las rutas de Colón en la epopeya del descubrimiento de las Indias Orientales.

La expedición de la carabela, al mismo tiempo que una evocación de las pretéritas grandezas patrias, constituirá una prueba de pericia y audacia de nuestros marinos y se aprovechará para efectuar estudios sobre las corrientes marinas y observaciones meteorológicas.

Con el sentimiento de los amantes de las cosas de nuestra marina, viejas o nuevas, tenemos por la suerte final de la carabela, que fue una de las más salientes atracciones de la Exposición Iberoamericana de Sevilla.

Allí, fondeada en el Guadalquivir, la carabela cumplió su misión especialmente espectacular y un tanto educativa, en provechosa lección de cosas. Millares de visitantes pisaron admirados la cubierta de la embarcación y escudriñaron sus rincones. Era una pincelada anacrónica en el cuadro de modernidad y progreso que significaba la Exposición, con la que rimaba, sin embargo, por consonancia artística y por su simbolismo de recordación de la epopeya.

Pero una vez terminada la Exposición, tras el ocaso de aquellos días dorados, al empezar la demolición de los palacios efímeros y el éxodo de las riquezas artísticas que atesoraban, la carabela resultaba un huesped exótico en las turbias aguas del río.

Por real decreto ley de 4 de diciembre de 1929, complementario de la ley de Fuerzas navales para 1930, se asimiló la «Santa María» a los buques de guerra de la Armada, con dotación completa y los doce meses en tercera situación; pero en la propia ley para el año siguiente, ya quedó eliminada, empezando lo que podemos llamar su odisea administrativa.

Estaba proyectado quedase en Huelva en calidad de Museo Colombino permanente, con tripulación reducida a lo indispensable para su conservación y entretenimiento. A fines de Junio de 1930 llegó al puerto onubense, remolcada por el cañonero «Laya».

Quedó sin efecto el propósito de que pasara a ser propiedad del Patronato del Museo Naval, y en Diciembre del propio año 1930 publicó la «Gaceta» el real decreto cediéndola al Patronato Nacional de Turismo.

Se había convertido la preciosa y simbólica nave en un legado oneroso y molesto para los que aparecían como sus beneficiarios. En realidad no se sabía qué hacer con ella ni como utilizarla decorosamente.

Pero el mismo don Julio Guillén, «el padre de la criatura», el que estudió y proyectó concienzudamente la construcción de la carabela, inspeccionó sus obras y la mandó durante su permanencia en Sevilla, ha dado una solución respecto a su destino. No acabará la «Santa María» prematuramente su vida, olvidada frente al monasterio donde incubó Colón, en compañía de unos tristes soñadores, la quimérica realidad de su empresa.

En los primeros días del pasado mes de Febrero, pensaba don Julio Guillén emprender el atrevido viaje de la carabela. Pero estos planes, como temíamos y le habíamos manifestado en más de una ocasión, habían de chocar con las realidades de la burocracia y de la prosa político-administrativa. Ahora es el día 3 de Agosto la fecha elegida para comenzar la expedición.

El viaje se orgadiza con independencia de la Marina de guerra aunque sea un oficial de ésta su director y jefe. Irá tripulado el navío por unos treinta hombres al mando de Guillén, con otros dos oficiales y un médico.

El itinerario de la expedición aún es incierto. La carabela saldrá de Huelva convenientemente equipada para un viaje de dos años y medio, o quizá más de duración. Su primera escala será en Canarias y desde allí marchará directamente a la isla de Santo Domingo, donde los expedicionarios entregarán a las autoridades un sillar que servirá de primera piedra para el monumental faro de Colón que se ha de emplazar, con intervención de la Sociedad de Naciones, en el primer territorio descubierto por Cristóbal Colón. Sillar que debería consistir en un bloque arrancado del monasterio de la Rábida con toda la solemnidad que el caso requiere.

Desde Santo Domingo, a Cuba. De allí a la costa de los Estados Unidos, visitando la Florida y luego Nueva York, y recorriendo todo el litoral de islas y continente descubierto por Colón y sus compañeros en las diversas expediciones. Y después la América Meridional, para quizás regresar a España cruzando el Pacífico, juntando la ruta de Colón y los Pinzones con la de Magallanes y Juan Sebastián de Elcano.

Una empresa aventurera y aventurada, a bordo de una embarcación de 185 toneladas con su velamen por único medio propulsor!

Si el magno proyecto se desarrolla con toda su amplitud, y aunque se suprima lo del viaje a través del Pacífico, la carabela que parece un juguete grande, habrá cumplido con creces su papel de cosa seria y podrá volver con noble ejecutoria a esperar

Las "fogueres" SUCESOS

CARTELES PREMIADOS

El Jurado nombrado para elegir el cartel anunciador de la fiesta de las «fogueres» de San Juan, constituido por don Pedro Beltrán y don Casimiro Arques en representación del Ayuntamiento, don José Ferrándiz Torremocha en la de la Comisión Gestora, don Emilio Varela en la del Ateneo y nuestro director en la de la Asociación de la Prensa, se ha reunido esta mañana y tras examinar los numerosos bocetos presentados al Concurso de Carteles, han acordado por unanimidad otorgar el premio al que lleva el lema «Rojo y Mar».

Abierta la plica resultó ser el autor don Juan Bonafé joven pintor madrileño, hijo del eminente actor cómico de mismo nombre.

El Jurado ante la belleza de ejecución y de concepción del cartel que lleva por lema «Llamada» ha acordado recomendarlo para la confección de los programas de mano.

Al leer el fallo al señor Alcalde este ha dispuesto que se adquiriera para esa finalidad el segundo boceto que ha resultado ser de otro joven pintor madrileño don Ramón Goya al que, como al señor Bonafé, está reservado un lugar preminente entre los cartelistas españoles.

Ambos carteles han quedado expuestos en el Ayuntamiento para que el público pueda juzgar de la justicia del fallo.

NUESTRO CONCURSO

La Comisión gestora de las fogueres en su sesión del día 30 del pasado marzo, acordó tomar en consideración la iniciativa lanzada por nuestro compañero señor Guillén del Concurso de bellezas, por creer es este asunto de gran interés para el mayor éxito de nuestras fogueras.

Como el referido concurso ha tomado por tanto, carácter oficial, requisito que se precisaba para publicar las bases y condiciones del mismo, muy en breve daremos a conocer éstas, a nuestros lectores; así como los nombres de las casas que regalan el equipo a la señorita que sea elegida «Bellea del Foc.»



Restaurant frente al mar.—Cubierto: seis pesetas.

el final de sus días en la ría de Huelva, siendo más afortunada que la otra carabela de su mismo nombre construida con motivo del IV centenario del descubrimiento, que después de atravesar el Atlántico, fue donada por el Gobierno español a los Estados Unidos, donde se pudría solitaria y abandonada en vísperas de la guerra de 1898, que liquidó los últimos restos del imperio colonial hispano en las Indias Occidentales, que un puñado de hombres descubrieron a bordo de tres frágiles naves, cuya capitana también se llamaba «Santa María».

JUAN B. ROBERT

DOBLE ACCIDENTE

Este mediodía en la calle de López Torregrosa, fué atropellado por la bicicleta que montaba José Bou Giner, el estudiante Juan Martínez Llinares, el cual resultó con lesiones de importancia.

El ciclista al ocurrir el accidente salió despedido al suelo y al caer se produjo algunas contusiones y conmoción cerebral.

DIVORCIO EN PUERTAS

Antonio Sempere Bernad de 37 años, ha presentado una denuncia contra su esposa Dolores Pérez Pérez, por haber abandonado el domicilio conyugal, vendiendo los muebles y llevándose tres hijos de corta edad.

ROBO RUIDOSO

Del garaje propiedad de Félix Navarro Naborel, ha sido sustraída una hociña y un claxó, por valor de 150 pesetas.

MENUENCIAS

Por malos tratos de palabra a Amparo López, ha sido denunciado Rafael Petán Avellá de 22 años.

—Por malos tratos de palabra a Antonio Pérez Soler de 18 años, domiciliado en la calle San Rafael 8, ha sido denunciada Lola Fernández Ferrer de 21 años, con domicilio en la calle Barceló número 6.

—Ha sido detenido por faltas a la moral el malcante Antonio Peralés Mateo (a) «El Manquet».

Deportes

LA EXCURSION DEL HERCULES

Esta tarde se habrá celebrado el primer partido de los que tiene contratados el Hércules en su excursión por el Africa francesa.

Su adversario es el Club Athletique Liberti Oranais.

Mañana celebrará su segundo partido y tendrá por adversario a la Association Sportive de la Marine Oranaise.

El último partido lo jugará el martes y su contrincante estará formado por una selección de estas dos sociedades.

Le deseamos que pinte triunfos en todos sus partidos.

PARA MAÑANA

En el campo del Plá se celebrará mañana, a las cuatro de la tarde el primer partido en promoción entre nuestro titular y el Elche F. C.

Una vez más se desplaza a nuestra ciudad el equipo blanqui-verde y como siempre su actuación gustará al público por el entusiasmo que ponen en su juego.

El Alicante sacará su primer equipo.

En Cartagena jugarán el titular y la Gimnástica Aban.

En Alcoy correspondía jugar al C. Deportivo Alcoyano con el Hércules pero debido a la excursión de este último el partido quedó aplazado, seguramente hasta el 14 de este mes.

En negocio industrial

acreditado y en marcha dentro o fuera ciudad, intereso asociarme aportando capital y trabajo activo personal

Inútil tratar de sorprenderme. Trato absoluta seriedad y reserva.

Dirigir proposiciones, ANDRES ZAPLANA, Gadea, 9. — Alicante

Al herniado

Recupere usted su salud con el método C. A. BOER

Comodidad, seguridad, eficacia, son las cualidades de los aparatos C. A. BOER. Usándolos el herniado apesadumbrado no tarda en transformarse en hombre feliz y agradecido.

SOLLER, 22 marzo 1932. Señor don C. A. BOER, Ortopédico, Pelayo 60, BARCELONA. Muy señor mío: Tenga la satisfacción de participarle que he obtenido la curación completa de mi hernia con 14 meses de usar sus excelentes Aparatos. Mi conciencia me obliga a autorizarle pague esta carta para bien de la humanidad. Ya sabe le queda agradecido, su afmo. s. s. JAIME PIZA, Pl. de la Constitución, 31 SOLLER (Mallorca.)

CADIZ, 1 de febrero de 1932. Señor don C. A. BOER, Ortopédico, Pelayo 60, BARCELONA. Muy señor mío: Encontrándome hoy completamente curado de la hernia que padecí durante 16 años, me es grato alabar el Método C. A. BOER con el cual me he curado en menos de un año. Muy agradecido, puede usted hacerlo público quedando afectísimo s. s. FRANCISCO GUERRA CORRERA, c. Ramón y Cajal, 1, CADIZ.

No pierda usted más el tiempo exponiéndose a los siempre graves peligros de la HERNIA. Cuidese con inteligencia y sanará. El reputado ortopédico C. A. BOER recibe en

Gandia, sábado 2 abril, Fonda Ferrocarril.
Denia, domingo 3 abril, Hotel Comercio.
Monóvar, lunes 4 abril, Fonda Comercio.
ALICANTE, martes 5 abril, HOTEL PALACE.
Yecla, miércoles 6 abril, Fonda España.
Villena, jueves 7 abril, Hotel Alcoyano.
Albacete, viernes 8 abril, Hotel Regina.
Cieza, domingo 10 abril, Hotel España.
Murcia, lunes 11 abril, Hotel Reina Victoria.
Orihuela, martes 12 abril, Palace Hotel.
Cartagena, miércoles 13 abril, Gran Hotel.
C. A. BOER, Especialista Herniario, Pelayo 60, BARCELONA.

De nuestra encuesta

¿Debe haber fusión?

Si nos detenemos a pensar antes de contestar a la pregunta de esta encuesta que hace «Diario de Alicante» hemos de responder que no debe haber fusión.

Y no debe haberla porque con ella no se conseguiría ninguna ventaja y en cambio tendríamos todos los inconvenientes propios de una ciudad donde nada mas hay un equipo federado.

Analicemos este punto y veremos como la razón está de mi parte.

¿Qué beneficios reportaría al Alicante la fusión? Ninguno. La fusión significaría para el Alicante lo mismo que su desaparición. El Hércules tiene mayor contingente de socios y por lo tanto fuese el que fuese el acuerdo en el acto de la fusión, pronto una Junta General de la nueva Sociedad

trocaría el acuerdo primitivo en el que fuese la voluntad del Hércules.

Al Hércules la fusión no le debe interesar.

Cuenta con la simpatía de la mayor parte de la afición y si necesita dos o tres elementos del Alicante debe procurar atraérselos y en último caso importar los jugadores necesarios para reforzar su cuadro.

Luego si no les interesa a estas Sociedades la fusión ¿es que se beneficia el público con ella? Tampoco.

El público estará mejor servido en la actualidad que si se llegarán a fusionar ambas Sociedades.

La rivalidad entre ellas para conseguir la supremacía local y aun la regional redundará en beneficio del público y por ello todos debemos oponernos a que la fusión se realice. Enrique Rodríguez ALARCÓN

CASA TRIGUEROS

(RECAMBIOS)

Antonio Vives

Venta de Accesorios para Automóviles; Grasas y Lubrificantes; Piezas de recambio; Cubiertas «PIRELLI»; Cámaras; etc.

Especialidad en ferodos

Doctor Manero Mollá (Antes Calatrava 13)
ALICANTE

Visite Vd. las oficinas de

Gas Alicante

y pida presupuestos de instalaciones

Hotel Samper

(FRENTE AL MAR)

El más céntricamente situado.— Calefacción central, agua corriente en todas las habitaciones.

— TELEFONO 1106 —

José Luis Curt

Automóviles

BUICK Y OPEL
CAMIONES

G. M. C. y BLITZ

PRODUCTOS DE LA GENERAL MOTORS

Garage y Oficinas

Plaza de Séneca, 21

Teléfono, 1247

ALICANTE

Una falsa fortaleza que se derrumba

El comienzo de la "débacle" del Partido Radical Socialista

De «El Pueblo de Valencia»

«En el Partido Radical Socialista se ha producido una gravísima escisión. Según las noticias que acabamos de recoger en el momento en que escribimos estas líneas, han sido expulsados de dicho partido dos miembros destacados del mismo como los señores Botella Asensi y don Eduardo Ortega y Gasset. También se asegura que igual determinación se tomará cerca del batallador diputado alicantino señor Gomariz, hombre del que hay que decir que posee vastas condiciones de talento, que puso de manifiesto repetidas veces en los debates parlamentarios.

Aunque lo ocurrido no puede sorprendernos porque lo esperábamos, también es lícito consignar la existencia de cierto divorcio latente y próximo a estallar entre algunos otros elementos significados de dicho partido. Todo esto viene a confirmar una vez más cuanto hemos dicho al hacer análisis de la obra de esa absurda organización, que captó en las ondas hertzianas del despecho un rótulo exótico para iniciarse en una política de pequeños odios, de mezquindades y envidias. El Partido Radical Socialista, aunque de momento se desenvuelva gesticulante e impregnado de energías ficticias, nació muerto. No sólo por la ideología que no encaja en el ambiente de nuestra política, sino por la condición especial de algunos de sus hombres, ese partido está llamado a desaparecer del panorama político español. Una demostración viva de la comedia que este Partido viene representando, la ofrecen algunos elementos que lo integran, quienes para ocultar las lacras de su pecado original monárquico, se esfuerzan en adoptar unos gestos de hilarante fiera, como si quisieran erigirse en árbitros de un terrible furor revolucionario.

Por eso, el país es testigo asqueado de que, precisamente aquellos que hasta el año de 1922 estaban adscritos a las filas borbónicas, ahora, en tiempo de victoria republicana, son los que más extreman una demagogia inoportuna, no porque pueda asustar a nadie, sino porque revela la traza falsa de que quiere revestirse.

Como una contraposición, el efectivo republicanismismo histórico al cual pertenecen aquellos hombres que no sólo en las ciudades, sino en los pueblos de menos cuantía, lucharon decididamente durante años y años sin otra esperanza que la cárcel, el destierro y toda la gama de duros contratiempos que sobre ellos se cernían se ha mostrado dolorido de que una política de advenedizos y aventureros, quisiera establecer una hegemonía y empañar el brillo de una ejecutoria antidinástica, sentida con fe de mártires hasta llegar al sacrificio.

No quiera esto decir, que todos los componentes del Partido Radical Socialista sean merecedores de una crítica dura e implacable. Es de justicia proclamar, que en ese partido también hay republicanos de historia limpia y de recto proceder. Pero, como ocurre frecuentemente en la vida, estos hombres son objeto de constantes vejaciones por parte de aquellos que sentaron plaza en los estamentos republicanos a la hora del triunfo. Pero de todos modos, repetimos que el Partido Radical Socialista, y más ateniéndonos a su actual estructuración, tiene una historia política cuyo término se avecina de un modo inequívoco. Así se da el caso que aquellos elementos de ese partido que más han pretendido imponer su voluntad y sus caprichos de neófitos y de recién desembarcados, luchan con espasmos de naufragos para lograr que continúe durante tiempo indefinido la vida de las actuales Cortes. Saben muy bien que difícilmente volverán a conquistar otra representación parlamentaria y de ahí el juego constante que realizan para hacer revivir aquellas antiguas y clásicas maniobras del caciquismo monárquico para cerrar el paso a los verdaderos representantes del republicanismo español, en quienes tiene puestas el pueblo sus esperanzas de salvación.

En cambio, existe otro partido, que aún teniendo una eficacia indudable, sufre el lastre de una labor personal que lo desacredita ante el proletariado del cual pretende extraer sus más directas esencias vitales. Nos referimos al Partido Socialista, que, si en otros países realizó en algunas ocasiones una labor beneficiosa para los intereses obreros, aquí, salvo raras excepciones, no es otra cosa que una en la que predomina un sentimiento de beneficio mutuo, cuya labor solivianta de un modo justificado a numerosos núcleos de dignísimos trabajadores que fueron durante varias generaciones la materia propicia a todo sacrificio y a toda represión sangrienta por parte de las tiranías. Así como decimos que el Partido Radical Socialista es algo extraño y efímero en la política española, creemos, en cambio, que el Partido Socialista ha de curarse de sus yerros presentes para realizar en el futuro una función beneficiosa para la República. Es lógico suponerlo así.

La expulsión de los señores Botella Asensi y Ortega y Gasset, es el comienzo de una «débacle».

España republicana debe recibir con alborozo esta noticia, no porque signifique animosidad contra ambos señores, sino porque entraña la grata nueva de que las corrientes de la democracia se desarrollarán y no tardará mucho tiempo por sus verdaderos cauces.

Agencia Comercial e Hipotecaria

Capitalistas: Podéis imponer vuestro capital al 6 y 1/2 por % con la máxima garantía.

Préstamos: Se efectúan sobre hipotecas de fincas rústicas y urbanas desde 5 a 30 años al 7 por cien, dando toda clase de facilidades para amortizar capital e intereses.

Compra-venta de fincas.—Comparamos y vendemos fincas rústicas y urbanas en cualquier punto de España.

Única agencia que cuenta con una sucursal en Madrid para solventar toda clase de asuntos relacionados con los Ministerios, Juzgados y otros, facilitando además antecedentes penales, actos de última voluntad, registros de marcas, etc., etc.

Posee además, Abogados y Procuradores en las principales capitales de España, competentes en asuntos jurídicos, especialmente en Madrid, Valencia y Alicante.

Para informes:

FRANCISCO ALBERT

Bailén, 14.—Alicante

MEDIAS GOYA

en SEDA MEMBERG Ptas. 6 par
en SEDA NATURAL Ptas. 6'90 par

La Ciudad de Roma
Altamira, 11 Alicante

FEMINA

CASTAÑOS, 18, PRAL.

Sala de belleza - - - Tocadores femeninos

Atendido por señoritas - - Salones independientes

Precios moderados

CERVEZA MAHOU

DE
Hijos de C. Mahou
MADRID
ES LA MEJOR

VINOS Y
CONACR González Blass

JEREZ DE LA FRONTERA
«Tío Pepe» «Insuperable»,
«Solera 1817» y otros

Depositario y agente provincial en Alicante

ASIN - Isabel II 10

LIBRERIA GENERAL

Papelería y objetos de escritorio

MARIMON

Nuevo domicilio: Altamira 4.—Teléfono 1546

ALICANTE

Suscribase en el "Diario de Alicante"

CENTRAL CINEMA

HOY

«Elijo esta mujer»

CINE SONORO

De seis en adelante

IDEAL CINEMA

HOY

«El desfile de la risa»

CINE SONORO

De seis en adelante

Ateneo de Alicante

CONCIERTO SADKO

El eminente tenor ruso Constantino Ivanovich Sadko, que accidentalmente se encuentra en Alicante, dará un concierto en el Ateneo el próximo martes día 5 del actual, a las siete de la tarde. El programa estará formada con los mas interesantes lieder ruso, género en el que está especializado este artista.

El acto promete verse muy concurrido dada la fama de que el cantante viene precedido y la curiosidad por por un género del que desgraciadamente se celebran pocas audiciones en Alicante. El lunes daremos a conocer el programa que es de una gran altura artística.

Diputación Provincial de Alicante

ANUNCIO DE SUBASTA

El día 18 del actual, a las doce horas, en el salón de actos de esta excelentísima Diputación Provincial y ante el señor presidente de la misma, tendrá lugar el acto de la subasta para la reparación del firme de los kilómetros 10 al 18 de la carretera provincia de Elche a Dolores.

Los pliegos de condiciones, datos y presupuestos para esta subasta, se hallan de manifiesto durante los días laborables en la sección de Vías y Obras de la Secretaría de esta excelentísima Diputación.

Alicante, 1 de abril de 1932.—El presidente, Franklin Albricias.—El secretario, José M. Mingot.

FUTBOLISTAS, antes de comprar consulten precios en la «CASA MARCO» Sagasta, 32.

Anuncie usted el DIARIO

Fiestas en S. Vicente

Con gran animación comenzaron en el vecino pueblo de San Vicente del Raspeig los tradicionales festejos anuales.

Mañana habrá dianas, fiesta de caridad, pasacalles, partido de fútbol, concierto musical, verbena y castillo de fuegos artificiales.

El programa del lunes es, por la mañana dianas, [festa] de caridad, concierto y disparos de moteretes; por la tarde fútbol y concierto y por la noche gran castillo de fuegos de artificio y verbena.

CENTRAL CINEMA

HOY

«Elijo esta mujer»

CINE SONORO

De seis en adelante

IDEAL CINEMA

HOY

«El desfile de la risa»

CINE SONORO

De seis en adelante

Gacetas

EXCEPCIONES, NO

Lo que no puede ser, es aquello que no debe ser, en buen gobierno de las ciudades. Y una cosa que no debe ser es la creación y sostenimiento de excepciones injustificadas, arbitrarias e irritantes.

Ejemplo: el régimen que se sigue para el cierre nocturno de bares y figones.

Bien, muy bien que se obligue a cerrarlos a una hora determinada y cuando más pronto mejor. Pero señalada esa hora, no debe haber favoritismo alguno, ni excepción como acontece ahora.

Se está dando el caso, que mientras se multa y persigue sanamente al industrial a una hora determinada de la madrugada, se trata con complaciente tolerancia a otros, con bula para cerrar a las tres, a las cuatro... o no cerrar.

Y eso, no debe ser en un régimen de justicia, de equidad.

MOLDURAS troqueladas, rizadas y talladas a máquina, para muebles y ornamentaciones.

Aplicaciones de fibra de madera. Nicolás Lloret Puerto. Cano Manrique, 4; maderas, Alicante.

LOS EMPLEADOS MERCANTILES

Se convoca a la sección de oficinas y despachos a Junta general extraordinaria, para el domingo día 3 a las 10 de la mañana en el local de la Federación, con el siguiente

ORDEN DEL DÍA:

- 1.º.—Lectura del acta anterior.
- 2.º.—Dar cuenta a la general del resultado de las gestiones con la comisión patronal, para la aprobación de las bases.
- 3.º.—Elección de los cargos que cesan por duplicidad de cargo.
- 4.º.—Ruegos y preguntas.

MITIN

Mañana en el local del Orfeón, a las once, se celebrará un mitin organizado por la Juventud Socialista.

Farmacias de turno

La de don Recaredo Pérez, calle de Altonso el Sabio y la de don Juan Segura, calle de Altamira.

Cartelera

Espectáculos para hoy

PRINCIPAL.—Compañía del maestro Serrano. «Los Claveles» y «La Dolorosa.»

CENTRAL.—«Acepto esta mujer.» IDEAL.—«El desfile de la risa.»

MONUMENTAL.—«La fruta amarga.» ESPAÑA.—«Metropolis.»

AMA DE CRÍA: Para criar en casa de los padres, se ofrece. Leche de dos meses. Buenas referencias.

Razón: Teresa Ros. Calle del Cid, 8, 2.º

SE VENDE FINCA situada en la calle del Padre Mariana, número 25, en cuarenta y cinco mil pesetas. Razón: Cámara de la Propiedad Gerona 4 2.º de 10 a 13.

ALQUILASE gran almacén en Aguilera 25, Benalúa, con puertas a dicha calle y a la de Carratalá.

Razón: Aguilera, 22.

SE OFRECE ama de cría. Leche de cuarenta días. Para criar en domicilio de la interesada. Dirijase a Carmen García Colau. Calle Polué, 14, La Florida. No tiene menores.

SE VENDE O SE ALQUILA una finca urbana situada en la capital, formando ángulo a las calles de Prim y Pintor Cabrera, propia para instalar una industria y comprensiva en 3.600 metros cuadrados. Consta de varias naves cubiertas, casa-vivienda en piso alto, grandes patios, pozo-manantial, cisterna, garage y otras dependencias. Para informes, Torrijos 43, entresuelo, derecha.

CHARLA AL «DIARIO»

«La belleza desconocida» o una mujer en la noche

A las bellas lectoras del «Diario» por si descubren quien pueda ser «la rubia enigmática» a que aludimos.

Recorrimos las calles de la ciudad, de esta bella ciudad levantina, cuando al cruzar una de sus amplias vías, y frente a las carteleras de un hermoso cine, vimos breves momentos una dama enlutada, cuyo rostro no hubiéramos podido divisar de no ser ayudados nuestros ojos, por la claridad de los suyos, que nos hicieron el alto honor de mirarnos durante unos segundos.

«La belleza desconocida», pues belleza era sin duda y por más señas rubia y enigmática, se ausentó rápidamente de aquel lugar y como nota-se que la seguimos aligeró su menudito paso, cruzando y adentrándose por calles más angostas por las que se perdió, al parecer de manera definitiva...

Pero no era tanta nuestra desgracia, pues cuando fatigados y maltrechos por la caminata que nos habíamos dado tras la «belleza desconocida»; cuando—como decíamos—creíamos haberla perdido para siempre nos sorprendió el ruido misterioso de una tos femenina. Cerca de nosotros indudablemente había una mujer que descansaba también, sin duda, de una caminata fatigosa. Era aquella, «la dama enlutada», «la rubia enigmática». Nos acercamos y sentimos latir junto a nosotros su corazón jadeante. Entonces y, parodiando al inmortal Ruben Dario, fué cuando la dijimos, unos versos sobre el tema aquel de «Margarita te voy a contar un cuento».

«La belleza desconocida», que oyó, al parecer con agrado, nuestra parodia poética, de la que hasta nos arrebató la copia, se había deslizado, sin duda, insensiblemente, durante

Partido Republicano Radical

JUNTA MUNICIPAL

Se pone en conocimiento de Circulos, Comités, organizaciones y de todos los afiliados al Partido Republicano Radical de Alicante, que confeccionados los carnets que han de servir de identidad para asistir a asambleas, reuniones y otros actos, deberán nuestros correligionarios proveerse del referido documento, solicitándolo en el término de siete días a contar del de la fecha, en la Secretaría de la Junta Municipal, calle de Bilbao, 6.

Alicante 25 marzo 1932.—Por la Junta Municipal, El Secretario, JORGE PACHECO BARRERA.



El mejor sudido y el mas Barato en artículos para futbol «MARCO», Sagasta, 32.

el tiempo que invirtiéramos en recitar nuestras últimas estrofas, y aún la oímos decir, mientras desaparecía: «¿Mi nombre?... ¡Oh! ¡no! ¡Eso, no...! Es...! el enigma?... Y se alejó, esta vez quizá para siempre.

Mario Guillén SALAYA

Capeltint

el verdugo de las canas

Los cursillistas

Listas de los aprobados

Relación por orden de méritos, de las señoras maestras y maestros cursillistas aprobadas en la primera parte del Cursillo de Selección al Magisterio N. de la provincia de Alicante, de conformidad con el artículo 3, apartado a), del Decreto de convocatoria de 3 de julio de 1931.

Número 1.—Doña María de la Asunción Senante Benet; 2, Teresa Montañud Visconti; 3, Desamparados Pavía Fau; 4, Carmen Pérez Verdú; 5, María de los Dolores Mari Bas; 6, Ana Diego Monfort; 7, María de la Purificación Candela Magro; 8, Josefa Millet Vázquez; 9, María del Pilar Gómez de Aranda Serrano; 10, Antonia Chacón Millán; 11, María del Carmen Bernácer Prieto; 12, María Grifan Ruiz; 13, Natividad Gil Escoto; 14, María Teresa Campos Arnau; 15, Antonia M.ª Martínez Maestre; 16, Lorenza Fideo Garrido; 17, María Teresa Calvo Chápuli; 18, M.ª del Carmen Aracil Botella; 19, Isabel Pascual Linares; 20, Carmen Marco Ruiz; 21, Mariana Lloret Lloret; 22, Consuelo Sira Sira; 23, Josefina R. Ferrándiz Casares; 24, Luisa Ivars Torregrosa; 25, Pilar Pérez Aguirre; 26, Balbina Ruiz Victoria; 27, María Signes Costa; 28, Julia Vicedo Bou; 29, María del Pilar Carrió Ballester; 30, Amparo Santa García; 31, Mercedes Serrano Linares; 32, María Riera Climent; 33, Purificación Solbes Olst; 34, Josefa Zaragoza Urrios; 35, María Jesús Ta-

lo González Romá; 36, Felisa Sánchez Felices.

Número 1.—Don José María Marin Buitrago; 2, Antonio Pérez Ramos; 3, Pedro Montiel Buaides; 4, José N. apartado a), del Decreto de convocatoria de 3 de julio de 1931.

Número 1.—Don José María Marin Buitrago; 2, Antonio Pérez Ramos; 3, Pedro Montiel Buaides; 4, José N. apartado a), del Decreto de convocatoria de 3 de julio de 1931.

Número 1.—Don José María Marin Buitrago; 2, Antonio Pérez Ramos; 3, Pedro Montiel Buaides; 4, José N. apartado a), del Decreto de convocatoria de 3 de julio de 1931.

tonio Rubio Cortés; 16, Andrés Santamaría Llorca; 49, Santiago Tito Buaides; 50, José Solbes Oltra; 51, Jesús Climent Meló; 52, Fernando Gauchí Más; 53, Jaime Baldó Nogueroles; 54, José Vives Pérez; 55, José Avellá Monsera; 56, Vicente Galiana Galiana; 57, Joaquín Canales Mora; 58, Fernando Mulet Torres; 59, Alejandro Bernabeu Bernabeu; 60, Cándido Medina Vizcaino; 61, Manuel Torregrosa Ruiz.

NOTA: Los señores cursillistas que figuran en la anterior relación deberán presentarse en esta Escuela Normal el día 15 del actual a las tres de la tarde a fin de recibir las instrucciones oportunas para realizar el ejercicio práctico.

Alicante 2 de abril de 1932.—El Secretario, Vicente Clemente.

Representante

NECESITAMOS para la venta de un nuevo envase (patentado) para naranjas, es artículo necesario a los almacenistas. Conviene esté en constante relación con los almacenistas y exportadores de toda la provincia. Mejor si tiene auto para viaje, haremos buenas condiciones.

Si es persona formal, irá seguidamente Jefe de Ventas a trabajar, sin reducir comisión.

ESCRIBIR: Número 9938.—Vergara, 11, BARCELONA.

El doctor don Enrique Bardisa, médico por oposición del servicio Nacional antitracomatoso, ha establecido su Clínica de enfermedades de los ojos en la calle de Castaños núm. 45, piso 1.º, de esta ciudad, teniendo consulta todos los días de 11 a 1 horas.

Los mejores balones para futbol «CASA MARCO» Sagasta, 32.



Alfredo Arias
Platería 57 Barcelona
10 años calvo



Alfredo Arias
Platería 57 Barcelona
Curado en 6 meses

CALVOS

La realidad es la mejor demostración

No sea desconfiado por sistema

Si es usted calvo, o precalvo, si sufre caída del cabello el

TRATAMIENTO CAPILAR J. MOURADE

le ofrece su segura curación.

El invento del Capilar J. MOURADE, llena de alegría a millares de personas que acudieron a tiempo a la curación de su calvicie.

Pida folleto explicativo y detalles a Clínica para la calvicie

Médico Director, D. J. Cardona

Castelar 5 (Rambla) entresuelo

Visita de 10 a 2 y de 4 a 8. Festivos de 10 a 2.

CONSULTA GRATUITA

Precio Capilar 20 pesetas frasco,

Precio Desinfectante 10 pesetas,

Clínicas en

Barcelona Fernando 57 Principal.

Barcelona Rambla Santa Monica 10 Principal.

Madrid Alcalá 23 Principal.

Valencia Plaza de E. Castelar 18 Segundo.

Bilbao Ribera 7 y 8 Principal.

Lisboa Rua de Prata 51 Principal.



F. Abril
Joaquín Costa, 54 2.º Barna
7 años calvo



F. Abril
Joaquín Costa, 54 2.º Barna
Curado en 6 meses



Juan Ferré
14 Abril 63, (Valencia)
20 años enfermo



Juan Ferré
14 Abril 63 (Valencia)
6 meses de tratamiento



José Aparicio
P. E. Castelar 18, Valencia
20 años calvo



José Aparicio
P. E. Castelar 18, Valencia
2 meses de tratamiento

— PRECIOS —

Un mes. 2'25
Fuera: Trimestre 8'00
Extranjero: Semestre 16'00
NÚMERO ATRASADO, 0'30 PESETAS

Diario de Alicante
PERIÓDICO I A REPUBLICANO

OFICINAS: MENDEZ NÚÑEZ, 21
TALLERES, MESTRE MARTÍNEZ, 10
Apartado de Correos, 162
Teléfono número 1623 (oficinas)
FRANQUEO CONCERTADO

Correspondencia literaria y política, al Director

Alicante, 2 de Abril de 1932

Correspondencia administrativa y valores, al Administrado

El asesinato de Badalona

Detención de los autores

Madrid, (Tel).—En un cuarto piso de una casa de la calle de la Cabeza, detuvo la policia a Benjamin Balsano y a Eulalia Morinot, presuntos autores del asesinato perpetrado en Badalona.

Los detenidos residian alli desde hacia unos dias.

El servicio fué encomendado al comisario don Enrique Maqueda, que conocia a Benjamin, porque cuando fué jefe de la primera brigada, intervino en la detención de Balsano por haber cometido una estafa.

Con los datos que se tenían de Barcelona y los que se averiguaron en Madrid, la policia supo que dos sujetos cuyas señas coincidían con los detenidos, habian sido vistos hace unos dias en la Plaza del Progreso y la policia logró averiguar después el lugar donde los autores del crimen del hotel de Badalona, se refugiaban.

Ayer, la policia fué a la casa número 28 de la mencionada calle, sorprendiendo a los amantes en la habitación que tenían alquilada.

En el momento de practicarse la detención. Eulalia, se abrazó a su amante y le dijo:

—No te preocupes, yo echaré todas las culpas sobre mí.

La policia después de la detención de los amantes practicó un detenido reconocimiento en la habitación que estos ocupaban.

Los agentes hallaron un cartón conteniendo un diseño de la habitación en que apareció asesinada la víctima en el Hotel de Badalona y varios periódicos de Madrid dando la noticia del crimen.

También halló un documento por el que se acredita que el hotel fué adquirido a nombre de Aurelio Martín.

Se ha comprobado igualmente por otros documentos hallados que Balsano era autor de varias estafas cometidas en Coruña, Tarragona, Castellón y San Sebastián.

También fueron hallados en el maletín de Balsano un saco ensangrentado.

Los detenidos fueron trasladados inmediatamente a la Dirección de Seguridad, donde quedaron en calidad de detenidos incomunicados, para evitar que se les den datos para su defensa.

En la Comisaria Balsano se mostró tranquilo.

Eulalia no hacia más que llorar y gritar para que la sacaran.

Decía que contaría toda la verdad. La patrona de la casa, Valentina Cano, dijo que Balsano y Eulalia se presentaron en su casa el día 26 por la mañana.

Llegaron recomendados por el lechero del número 32 del Pasaje Doré a quien Valentina tenía encargado que si encontraba huéspedes los enviara a su casa.

Les alquiló una habitación con dos camas pequeñas.

Añadió que ninguno de los dos salía durante el día haciéndolo sólo por la noche, retirándose muy avanzada la madrugada.

Cree que tenía poco dinero y hasta su, one que para poderle pagar el alquiler de los días que llevaban en la casa, habian tenido que salir a empeñar algunas prendas del uso personal de Eulalia.

Estos extremos que los ha confirmado Balsano, diciendo que el día 25 salieron de Barcelona en el rápido.

Llegaron a Madrid el 26 por la mañana.

Pasaron la noche en una posada y al día siguiente por la mañana, salieron para tomar el desayuno y se metieron en la lechería del Pasaje Doré, donde preguntaron al dependiente si sabia de alguna casa de huéspedes que fuera modesta.

Este, les aconsejó la casa de Valentina.

Los detenidos están muy abatidos

Madrid, (Tel).—En los calabozos de la Dirección de Seguridad continúan incomunicados Benjamin Balsano y su amante detenidos anoche en Madrid. Se muestran muy abatidos.

La policia ha visitado diferentes casas de préstamos logrando rescatar algunos objetos de escaso valor que habian pignorado.

La edad de la mujer asesinada

Barcelona, (Tel).—Se ha verificado una nueva diligencia médica con el cadáver de la mujer asesinada en Badalona, para lo cual se ha inhumado el cadáver.

Los médicos han certificado que corresponde a una mujer de unos 40 años.

Colaboración «c. d. i. m.»

Elogio de la mujer moderna

por G. Martínez SIERRA

Alegre, fuerte, audaz, Venus ha cortado sus cabellos desenfadadamente y en el mordisqueo de la manzana del Mal o del Bien, según se mire, por lo menos del Bien del Mal, deja una violenta huella de rojo «nougat».

Agil para la danza y el deporte, asiste a la vida con una fugacidad admirable. No comprende el amor a los pájaros y prefiere esas horribles rosas de trapo con que decora sus hombros desnudos, a las flores auténticas de un jardín.

Y es rica de ambiciones y posibilidades. No se asusta de ese monstruo con cara de sátiro que es la miseria y sabe elegir el amor y vencer al hombre.

Sus manos ya no son dos joyas ociosas, solamente útiles en la tortura de la aguja o en el timón de un hogar no siempre realizable.

Manos rápidas sobre las máquinas de escribir, ordenadoras en la caja de un almacén. Manos viriles en la hora triste de ganarse el pan.

Nuestra sensibilidad de sultanes, padece un poco ante la nueva mujer a la que ya no atomizamos. Ella no va a nosotros desesperada, ni miente un afecto ni ofrece una nenta. Puede esperar; sabe derrotarnos.

Aquellas despreciables armas de una fanática superioridad con que le atormentábamos a Ella, pobre y desamparada, solo surten efectos con las débiles, las rezagadas, con las que nacieron aun demasiado pronto y no tienen más tesoro que una belleza joven y una ilusión nupcial. Grandes riquezas de un hermoso sueño. Falta de práctica para este siglo en que la mujer es compañera y adversaria.

Mujer moderna: tu frente tiene nuevas victorias vengativas de injustas esclavitudes. El poeta de hoy no debe ofrecerte solo el collar de rimas para adornar la garganta de tus ilusiones. Puede darte toda su vida, todas sus

convicciones, todas sus locuras, porque su vida y sus ideas las sabrás defender también.

El hosco Shopenhauer ya no podría gruñir su misoginia pesimista. Acaso para desmentir su máxima más popular has empezado por recortar tu melena.

Pero, mujer, un consejo; un noble y leal consejo de quien para defender tu feminismo adora tu feminidad. Lucha, defiéndete de cuantos te acosen e intenten dominarte. Utiliza las armas de hoy que han desplazado el viejo juego, de fácil derrota, de tus coquetuerías. Pero al fin de tu triunfo, ese triunfo un poco triste de materialidades desnudas, sé piadosa, sé buena, sé maternal, sé mujer.

Y si el amor te habla con altivas palabras al oído, escúchalo con el candor creyente de otros tiempos. Tú ya sabes distinguir si quien busca tu espíritu o tu carne es el amor o es el deseo.

Un poeta actual, más cerca de ayer que de hoy, quiero elogiarte con una voz nueva. Una voz que sea luz en tu cerebro y verdad para tu corazón.

En todos los fines encontraremos tu indesplazable utilidad: los hijos. Los hijos que te elevan a esa zona poética que la literatura ha hecho venéreo de sensiblerías. Algo más limpio, higiénico que el lirismo de la maternidad debe educar tu sensibilidad femenina y el milagro de haber dado al mundo un nuevo pensamiento, unos nuevos brazos y un nuevo corazón.

En esa inconsciencia admirable con que rie todo tu primitivismo los primeros balbuceos del niño, la travesura infantil; en ese dolor hondo, incomparable con que velas la noche de la primera fiebre del ángel de tu carne, que te asalta la duda de reír y sollozar por la alegría o el peligro de un asesino, de un héroe, de un genio o de un rufian?. ¿La vida tendrá la culpa de todo esto?. Para ti, la vida es él, siempre él y solo él.

Mujer; yo no quiero ensombrecer tus sueños de hoy. Es muy bello que sepas soñar, pero no olvides de despertar a tiempo.

G. Martínez SIERRA

(Prohibida la reproducción)

Nuevo secretario del Gobierno civil de Alicante

Madrid, (Tel).—La Gaceta de hoy publica una disposición jubilando al jefe de administración de segunda clase don Eduardo Lastres, actual secretario del Gobierno civil de la provincia de Alicante y otra nombrando para sustituirle al jefe de segunda don Manuel Fernandez Reyes, actualmente destinado en Toledo.

URANIA

Prodigiosa Loción Capilar: Nuevo Producto Patentado

Con su uso rápidamente desaparecen la caspa y grasa del cuero cabelludo, contiene la caída del cabello, lo vigoriza y LAS CALVAS LO HACE RENACER Y DESARROLLARSE NUEVAMENTE, ADEMÁS CURA RADICALMENTE TODAS LAS ENFERMEDADES DEL CUERO CABELLUDO QUE SON LAS QUE CAUSAN LA CALVICIE.



Don José Pino, vecino de ORGIVA (Granada). Uno de los numerosos casos de calvicie curados en cinco meses y con un solo frasco de esta maravillosa LOCION.

UN SOLO FRASCO ES SUFICIENTE PARA DEMOSTRAR SU EFICACIA. Venta en Alicante: señor Desiderio Reig, droguería.—Calle Bailón, 8 y 10

La "Gaceta"

Madrid, (Tel).—La Gaceta de hoy dispone que en el plazo de 20 días se verifiquen elecciones para designar siete vocales efectivos y siete suplentes de cada una de las representaciones patronal y obrera, para constituir el Jurado Mixto del Comercio de la Alimentación, de Alicante.

Disponiendo que en el plazo de 20 días se elijan igual número de vocales efectivos y suplentes de cada representación, que han de constituir los Jurados Mixtos de Panadería, de Harinera y de Molinería de Alicante. Disponiendo elección para designación de cinco vocales efectivos y cinco suplentes de cada representación, que han de constituir el Jurado Mixto de la Panadería de Elche.

Disponiendo igualmente que en plazo de 20 días se verifiquen elecciones para designación de cinco vocales efectivos y cinco suplentes, de cada representación, para constituir el Jurado Mixto de Industrias Químicas de Alcoy.

Decreto adelantado para autorizar la emisión de la Deuda del Tesoro acordada en el Consejo de ayer.

Negando la matricula oficial en Facultades a los alumnos que terminaron el Bachillerato en enero último.

Anunciando que el Banco Austriaco ha retirado de la circulación los billetes de 1000 chelines de la emisión de dos de enero de 1925.

Una petición de los penados del Dueso

Madrid, (Tel).— Los penados del Dueso han solicitado que con motivo del primer aniversario de la proclamación de la República se les apliquen los beneficios de la reforma del Código Penal, por haber sido sentenciados con arreglo a un Código anticonstitucional.

Grave accidente automovilista

Lisboa (Tel).—Una camioneta que conducía 30 agentes de policia chocó un árbol resultando un guardia muerto y el jefe de policia y cinco guardias más heridos.

Temores en Venezuela

Barranquilla, (Cable).—La Prensa publica una carta escrita por una persona digna del mayor crédito de Caracas, que afirma que el presidente de la República de Venezuela está gravemente enfermo.

Según el autor de la carta se ha establecido en Venezuela una severísima censura de prensa y en el país se ha declarado el estado de guerra, Circulan patrullas por las calles, dispuestas a prevenir cualquier desorden.

El médico que asiste al señor Gómez ha sido llamado expresamente de Francia.

El señor Gómez ha cumplido ya 75 años de edad.

Futbolistas heridos en un accidente

Teruel, (Tel).—Entre las estaciones de Celia y Villaquemado, a unos 20 kilómetros de Teruel, un coche turístico conducido por el chófer Juan Gisbert, debido al exceso de la velocidad que llevaba y al mal estado de carretera, se depistó, chocando contra un árbol, resultando lo heridos cinco jugadores del Club Valencia que se dirigían a Bilbao, donde mañana tenían que jugar un partido de fútbol con el Arenas.

Los heridos fueron recogidos por otros compañeros que iban detrás en otros coches y conducidos en éstos sin pérdida de tiempo al Hospital de Teruel, donde el doctor Teresa y el médico señor González les hizo una cura de urgencia, siendo después trasladados al Aragón Hotel, donde han quedado convenientemente asistidos.

Los heridos son: Antonio Sanchez, extremo izquierdo. Pronóstico grave. Juan Costa, interior izquierda. Pronóstico menos grave. José Leonarte, directivo del equipo. Pronóstico menos grave. Cirilo Amorós, medio izquierda. Pronóstico leve. Y el chófer Juan Gisbert, igualmente leve.

Una "amazona" a la cárcel

Barcelona, (Tel).—Ha ingresado en la cárcel la señorita María Rosa Sagnier Obá, por no haber pagado la multa de 500 pesetas que le fué impuesta hace unos meses con motivo de los alborotos que ocurrieron en el teatro Apolo cuando se estrenó la obra «A. M. D. G.» que cumplirá quince días de arresto. Dicha señorita pertenece a la Asociación denominada «Amazonas de Cristo Rey».

Se ha dado el caso que al ser citada para que se presentara en la Jefatura de policia para ser conducida a la cárcel de mujeres, se descubrió que es vez de la interesada se presentó su hermana Mercedes.

Batalla campal

Castellón, (Tel).—Cerca de la cárcel hubo esta madrugada una batalla entre gitanos. Uno apodado «Chiquitín» y un sobrino suyo conocido por el «El Chato» y otra familia también de gitanos compuesta por dos hermanos y dos primos apodados «Los toreros extremeños», existían antiguos resentimientos.

Estos últimos esperaron en la esquina de una calle apartada, lugar por el que sabían habían de discurrir sus enemigos y al aparecer «El Chato» y «El Chiquitín» les recibieron a tiros, siendo contestada de igual forma su agresión.

«El Chiquitín» y uno de sus rivales, resultaron muertos y heridos otros cuatro.

Vidrios-Lunas-Marcos

Precios baratísimos

José Candela y C.ª Ltda.

(ANTES SUC. DE CANDELA Y DEBESA)

BAILEN 23 y 25

ALICANTE

(Frente a la Posada «La Unión»)

Suscripción pública

3.800 acciones a 500 pesetas

de

Compañía Oriolana de Cementos, S. A.

Gran Rentabilidad

Para informes a

Don Vicente Antón García

Agente Comercial, García Hernández, 63 bajo Teléfono, 1337

o en las oficinas de la Compañía Pérez Galdós, 45.—Orihuela

Anúnciese en el Diario Alicante

Propague "EL Diario"

